
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

  
 

 

                                            

  

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

富山県のよいところは？ 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

「家の人（兄弟姉妹を除く）と学校での出来事について話をしている」

と回答している子供の方が、教科の平均正答率が高い傾向が見られます。 

子供たちを支えている家族の皆さん！ 
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Q「家の人（兄弟姉妹を除く）と学校での出来事について話をしていますか」 
・「している」「どちらかといえば、している」の合計 

学校 

0 20 40 60 80 100

98.9 
98.6 

(%) 

子供たちのよい点や可能性を 
伸ばそうとしている先生たち！ 
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98.9 
98.8 

(%) 

達成感を感じている子供たち！地域や社会に関わる活動に取り組む子供たち！ 
 

家庭 

「ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことがある」「地域や社会をよくする

ために何をすべきかを考えることがある」と回答している子供の方が、教科の平均正答

率が高い傾向が見られます。 

地域 
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0 20 40 60 80 100

83.0 
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(%) 

・「よく行った」「どちらかといえば、行った」の合計 

「学校生活の中で、子供一人一人のよい点や可能性
を見つけ評価する取組を行った」と回答している学校
の方が、教科の平均正答率が高い傾向が見られます。 

・「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」の合計 

小学校では、「今住んでいる地域の行事に参加してい
る」と回答している子供の方が、教科の平均正答率が
高い傾向が見られます。 
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Q「ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことがありますか」 
・「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」の合計 

行事やボランティアで 
受け入れてくださる地域の皆さん！ 

0 20 40 60 80 100

77.9 
77.4 

(%) 

0 20 40 60 80 100

59.2 
54.5 

(%) 0 20 40 60 80 100

46.6 
39.4 
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Q「地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがありますか」 
 ・「当てはまる「どちらかといえば、当てはまる」の合計 
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95.6 
95.2 

(%) 0 20 40 60 80 100

95.1 
93.9 

(%) 

https://ord.yahoo.co.jp/o/image/RV=1/RE=1577427141/RH=b3JkLnlhaG9vLmNvLmpw/RB=/RU=aHR0cDovL3d3dy5taXNha2kucmR5LmpwL2lsbHVzdC9qaW5idXR1L3NlaWthdHUvc2Vpa2F0dTIvc296YWl0ZXh0LzMwMy5odG0-/RS=^ADBQfWqBM6bY5zDe8MTtocWqnbqbXQ-;_ylt=A2RivdBETwRe4W0ADjiU3uV7
https://ord.yahoo.co.jp/o/image/RV=1/RE=1577430588/RH=b3JkLnlhaG9vLmNvLmpw/RB=/RU=aHR0cHM6Ly9taW5hbWl5YW1hLmluZm8vY2F0ZWdvcnkvZXZlbnRfaW5hZ2kv/RS=^ADBsszbFyxY6m7qJcwuo5DpaFl983E-;_ylt=A2RCL6.8XARePVgA4RCU3uV7


 
 

 
 

 

 

 
      
 
 

 

 
 

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

◇ 家で自分で計画を立てて勉強をしていますか 

                            令和２年1月発行  企画・発行 富山県教育委員会 

〒930-8501 富山市新総曲輪１－７ ＴＥＬ０７６－４４４－３４４９ 

健やかな成長と将来のために 

【小学校】【中学校】 

・「家で自分で計画を立てて勉強をしている」「毎日、同じくらいの時刻に起きている」と

回答している子供の方が、教科の平均正答率が高い傾向が見られます。 

【小学校】 

・「毎日、同じくらいの時刻に寝ている」と回答している子供の方が、教科の平均正答率

が高い傾向が見られます。 

自分で生活をコントロールすることができるようにしましょう。 

 

◇ 毎日、同じくらいの時刻に起きていますか 
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自分にはよいところがあると

回答した小学６年生の割合

富山県 全国

自己肯定感をはぐくみましょう。 
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自分にはよいところがあると

回答した中学３年生の割合

富山県 全国

◇ 毎日、同じくらいの時刻に寝ていますか 

・「自分には、よいところがありますか」の問いに対して「当てはまる」「どちらかといえば、

当てはまる」と回答した富山県の児童生徒の割合は、全国平均を上回り、1０年前と比較

して高くなっています。 

・「自分にはよいところがある」と回答している児童生徒の方が、教科の平均正答率が高い

傾向が見られます。 
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自分のよさや可能性に気付くことが、意欲と自信につながります。お子さんの健やかな成長

と将来のために、お子さんのよいところをたくさん見付け、お子さんに伝えましょう。 
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